



SICHERHEITSINFORMATIONEN
SAFETY INFORMATION
INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

CZ Bezpečnostní informace

HU Biztonsági információk

EN Safety information

SK Bezpečnostné informácie

SL Varnostne informacije

IT Informazioni sulla sicurezza

FR Informations sur la sécurité

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto

Produktname / Designation / Designazione:

Anschlusskabel 2-polig 5m schwarz H05VV-F 2x0,75
Connection cable 2-pole 5m black H05VV-F 2x0.75
Cavo di allacciamento 2 poli 5m nero H05VV-F 2x0,75

Artikelnummer / Item no / Art.No: 1160128

EAN: 4007123042890

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Kunststoff-Verlängerungskabel für den Einsatz im Innenbereich.
Plastic extension cable for indoor use.
Cavo di prolunga in plastica per uso interno.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: 5 m H05VV-F 2X0,75

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 15x20x20

Produktgewicht netto / Weight / Peso netto (kg): 1.2

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza

- * Die angegebene Belastungsgrenze des Kabels nicht überschreiten.
- * Verlängerungskabel nur in trockenen Innenräumen verwenden.
- * Kabel nicht unter Teppichen oder Möbeln verlegen, um Hitzestau zu verhindern.

- * Do not exceed the specified load limit of the cable.
- * Only use extension cables in dry indoor areas.
- * Do not lay cables under carpets or furniture to prevent heat build-up.

- * Non superare il limite di carico specificato del cavo.
- * Utilizzare i cavi di prolunga solo in ambienti interni asciutti.
- * Non posare i cavi sotto tappeti o mobili per evitare l'accumulo di calore.

1. Informace o výrobku / Informácie o výrobku / Informations sur les produits

Název produktu / Názov produktu / Nom du produit:

Připojovací kabel 2-pólový 5m černý H05VV-F 2x0,75
Připojovací kábel 2-pólový 5m čierny H05VV-F 2x0,75
Câble de raccordement 2 pôles 5m noir H05VV-F 2x0,75

Prod. číslo / Prod. číslo / Numéro d'article: 1160128

EAN: 4007123042890

Využití / Využitie / Motif de l'utilisation:

Plastový prodlužovací kabel pro vnitřní použití.
Plastový predĺžovací kábel na použitie v interiéri.
Câble d'extension en plastique pour une utilisation à l'intérieur.

Výrobce / Výrobca / Fabricant:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technické údaje / Technické údaje / Spécifications techniques

Délka a typ kabelu / Dĺžka a typ kábla / Longueur et type de câble: 5 m H05VV-F 2X0,75

Rozměry výrobku / Rozmery výrobku / Dimensions (cm): 15x20x20

Čistá hmotnost výrobku / Čistá hmotnosť výrobku / Poids net (kg): 1.2

3. Bezpečnostní pokyny / Bezpečnostné pokyny / Instructions de sécurité

- * Nepřekračujte stanovený limit zatížení kabelu.
- * Prodlužovací kabely používejte pouze v suchých vnitřních prostorách.
- * Nepokládejte kabely pod koberce nebo nábytek, aby nedocházelo k zahřívání.

- * Nepřekračujte špecifikovaný limit zaťaženia kábla.
- * Predĺžovacie káble používajte len v suchých vnútorných priestoroch.
- * Neukladajte káble pod koberce alebo nábytok, aby ste zabránili hromadeniu tepla.

- * Ne pas dépasser la limite de charge indiquée pour le câble.
- * N'utiliser les rallonges que dans des pièces intérieures sèches.
- * Ne pas faire passer le câble sous des tapis ou des meubles afin d'éviter l'accumulation de chaleur.

1. Termékinformáció / Informacije o izdelku

Termék neve / Ime izdelka:

2 pólusú csatlakozókábel 5m fekete H05VV-F 2x0,75

Priključni kabel 2-polni 5m črn H05VV-F 2x0,75

Tételszám / Številka artikla: 1160128

EAN: 4007123042890

Rendeltetészerű használat / Predvidena uporaba:

Műanyag hosszabbító kábel beltéri használatra.

Plastični podaljšek za notranjo uporabo.

Gyártó / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Műszaki adatok / Tehnični podatki

Kábel hossza és típusa / Dolžina in tip kabela: 5 m H05VV-F 2X0,75

Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 15x20x20

A termék nettó súlya / Neto teža izdelka (kg): 1.2

3. Biztonsági utasítás / Varnostna navodila

* Ne lépje túl a kábel megadott terhelhetőségi határértékét.

* Kizárólag száraz, beltéri helyiségekben használjon hosszabbító kábeleket.

* Ne fektesse a kábeleket szőnyegek vagy bútorok alá, hogy megakadályozza a hőfelhalmozódást.

* Ne prekoračite določene mejne obremenitve kabla.

* Podaljševalne kable uporabljajte samo v suhih notranjih prostorih.

* Ne polagajte kablov pod preproge ali pohištvo, da preprečite kopičenje toplote.